ToroBbi TECT NO MatemMmaTuke

S Knacc
BapuaHT 3
Al. Beluncnure: 528 - 305
1) 151040 2) 18480 3) 160940 4) 161040

A2. Bblyucnute 3,6 + 5,13:

1) 8,19 2) 8,73 3) 5,49 4) 549
A3. Hangute 20% ot 4ncna 80:

1) 4 2) 40 3) 16 4) 1,6
A4. Bbluncnute 0,53 - 0,8

1) 0,424 2) 4,24 3) 0,0424 4) 0,432
Ab. Bblyucnute: 13,5: 0,9

1) 1,5 2) 15 3) 0,15 4) 0,015
A6. Okpyrnute 3,1287 g0 COTbIX:

1) 3,12 2) 3,1 3) 3,129 4) 3,13

A7. PacnonoxuTte umcna 5,01; 5,3; 5,27; 5,298 B nopsake ybbiBaHus

1) 5,01;5,27; 5,298; 5,3
2) 5,3;5,298; 5,27; 5,01
3) 5,298; 5,27, 5,3; 5,01
4) 5,01; 5,27; 5,298; 5,3

A8. Belpasute B cm 0,23 m

1) 230cm 2)2,3cm 3) 23 cm 4) 0,023 cm

o 5 3
A9. B ogHOM KOHTelnHepe ZE T KapTodens, 4To Ha 77 T MeHblle, Yem BO BTOPOM. CKOnbKO TOHH
KapTodensa BO BTOPOM KOHTENHepe?

8 8 2
1) 2T 2) 2T 3) 2T 4)3T
A10. Hangute nnowlanb kKBagparta co CTOpPOHOM 9 cMm:

1) 18 cm? 2) 36 c™m 3) 81 cm? 4) 81 cm

All. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE;:

1) OcTpbin yron A. LBCD =90°
2) Tpsamown yron B. LAMN = 32°
3) Tynow yron B. LPKT =180°

4) PasBepHyTbIN yron . LSEF =106°



15
Al2. Kakoe HaMMmeHbLlee HaTyparnbHOE 4YNCII0 YOOBIIETBOPSAET HEPABEHCTBY X > -

1) 2 2) 3 3) 15 41

Yactb B

B1l. PewuTe ypaBHeHue:
18,4:(x-2) =0,8
OrBer:

B2. B awuk nomewaeTca 7,5 kr reos3gen. Ckonbko noTpebyeTcs AWmuKoB, YTOObI pasfioXnThb B
HUX 24 kr reo3gen?
OTBer:

YacTtb C

C1. NNogka nponnbina 78 KM No TEYEHUIO pekM 3a 6 4, 3aTemM NOBEPHYa 0bpaTHO 1 Nnbina ewle
8 4. Hangute anuHy BCcero nyTu Nogku, ecnu ee cobcTBeHHan CKOPOCTb paBHa 11 Km/y

ToroBbi TECT NO MatemMmaTuke

5 Knacc

BapwvaHT 4
Al. Beluncnure: 367 - 607

1) 24589 2) 222769 3) 222729 4) 222767
A2. Bbluucnure: 6,3 + 2,07

1) 8,10 2) 2,70 3) 8,37 4) 270
A3. Hanaute 12% ot 4mncna 60

1) 5 2) 0,72 3) 720 4) 7,2
A4. Bbluncnure: 0,28 - 0,9

1) 0,252 2) 2,52 3) 0,0252 4) 2,520
A5. Bblyucnute: 11,4 : 0,6

1) 1,9 2) 0,19 3) 0,14 4) 19

A6. Okpyrnute 4ncno 4,1391 oo coTbIx:

1) 4,13 2) 4,139 3) 4,14 4) 4,1



A7. Pacnonoxwute B nopsagke ybbiBaHus uncna: 4,07; 4,18; 4,5; 4,493

1) 4,07;4,18; 4,493; 4,5
2) 4,5;4,493; 4,18; 4,07
3) 4,07;4,5; 4,18; 4,493
4) 4,493;4,18; 4,07, 4,5

A8. Bbipasute B kunorpammax 0,12 u

1) 120 «r 2) 1,2 kr 3) 12 kr 4) 0,012 kr

5 2
A9. B ogHOM Begpe 85 J1 BOAbl, 4YTO Ha 5 J1 MEéHbLLE, 4eM BO BTOPOM. Ckonbko JINTPOB BOAbl BO

BTOpOM Beape?
1) 8.n 2)8n 3)8~n 4)9n
9 9 18
Al10. Hangute nnowagb kBagpara co ctopoHon 10 cm:

1) 40 cm 2) 100 cm? 3) 20 cm? 4) 100 cm

All. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE:

1) OcTtpbini yron A. LADE =90°
2) PasBepHyTbIN yron b. L BCF = 128°
3) Tynon yron B. L PKT = 56°
4) [Mpsamon yron . LSMN = 180°

19
Al12. Kakoe Hanbornblliee HaTypanbHOE YMCNOo YOOBNETBOPSET HEPABEHCTBY C < 5

1) 18 2)3 31 4) 2

Yactb B

B1l. PewunTe ypaBHeHuUe:
0,7 - (x+15) = 16,8
OTBeT:

B2. B 6aHky MOxHO HanuTb 5 n coka. Kakoe konnyectBo 6aHOK NoHagobuTtbes, YTobbl pa3nuTb
16,3 n coka?
OTBeT:

YacTtb C

C1. MoTopHasga nogka npotusa 85 KM Nno Te4eHUIo pekun, 3aTpaTuB Ha 3TOT NyTb 5 4. 3aTem OHa
pa3BepHynacb 06paTHO 1 Nnbina ewe 8 4. HanauTte gnvHy nytun, ecnm coO6CTBEHHAasi CKOPOCTb
noakn 14 km/u.



